■個人情報の取り扱いについて

【事業所の名称】

クラシス株式会社

【管理者の氏名または職名、所属及び連絡先】

管理者名: 個人情報保護管理者 代表取締役社長 佐野 嘉彦

所属 : 代表取締役

連絡先 : フリーダイヤル:0120-173-606

E-mail : privacy@krasys.jp

【個人情報の利用目的】

皆様からお預かりした個人情報は、以下の目的のため利用します。ご提供いただいた個人情報は、 ご本人の同意を得ず以下の目的以外に利用することはありません。

- ・当社へ寄せられたお問い合わせ、ご相談への適切な対応
- ・お問い合わせに関する受付、管理、ご連絡業務
- ・当社が行う調査、アンケートなどに関するご連絡
- ・統計データの作成

【個人情報の第三者への提供について】

皆様からお預かりした個人情報は、第三者へ提供いたしません。

【個人情報のご提供について】

個人情報は皆様の任意によりご提供いただきますが、個人情報のご提出をいただけなかった場合に 一部当社の提供するサービスが受けられない場合がございますので、あらかじめご了承ください。

【個人情報の開示】

当社は、当社が保有する個人情報に対し、ご本人より開示・訂正・削除のお申出があった場合、 合理的な範囲ですみやかにこれに応じます。

開示等のご希望をされる方は、下記のとおりお問い合わせ窓口にご連絡をお願いいたします。

■当社への個人情報に関するお問合せ窓口

〒101-0062 東京都千代田区神田駿河台 2-2 御茶ノ水杏雲ビル 7 階

クラシス株式会社 ご相談窓口

フリーダイヤル: 0120-173-606 E-mail:privacy@krasys.jp 管理者: 個人情報保護管理者 代表取締役社長 佐野 嘉彦

■プライバシーマーク

当社は、個人情報の適正な取扱いと保護の信頼性向上のため、個人情報保護法第 37 条に規定の「認定 個人情報保護団体」として経済産業大臣および総務大臣より認定された一般財団法人日本情報経済社 会推進協会(JIPDEC)の対象事業者として登録しております。

当社では個人情報に関するお問合せ窓口を設置し、皆様からのお問い合わせや苦情等をお受けしておりますが、当社の対応に対して疑問やご不満等があり、解決を必要とされる場合、あるいは当社の取扱いかどうか不明な場合は、下記まで直接お申し出下さい。

【苦情ご相談窓口】

一般財団法人日本情報経済社会推進協会(JIPDEC)

プライバシーマーク推進センター 個人情報保護苦情相談室

住所:〒106-0032 東京都港区六本木一丁目9番9号 六本木ファーストビル内

電話:03-5860-7565 フリーダイヤル:0120-700-779

制定日 2004年 12月 1日 改定日 2023年 3月 1日



クラシス株式会社

個人情報保護管理者 代表取締役社長 佐野 嘉彦